
1



AUCTION PRESENTED BY  
Pashiz Coins LTD

33 Southgate House

121 Loughborough Park

SW9 8FU

London

England


INFO@PASHIZCOINS.COM

WWW.PASHIZCOINS.COM


LIVE INTERNET BIDDING 
All online bidding will be done on www.biddr.ch. There is no 
additional fee on bidding online. 

For information about auction terms and fees please read auction 
terms and condition on page 20. 

2

http://WWW.PASHIZCOINS.COM
http://www.biddr.ch


Starting price

1 Seleucis and Pieria. Apameia 44-43 BC.  
Bronze Æ. 21 mm., 8.56 g.

£10.00

2 Baktria. Indo-Greek Kingdom. Menander I 
Soter 155-130 BC. Drachm AR,16 mm., 
2.35 g.

£15.00

3 Baktria. Indo-Greek Kingdom. Menander I 
Soter 155-130 BC. Drachm AR, 15 mm., 
2.46 g.

£15.00

4 Baktria. Indo-Greek Kingdom. Menander I 
Soter 155-130 BC. Drachm AR 16 mm., 
2.38 g.

£15.00

5 Elymais kingdom, Kamnaskires V, Billon 
tetradrachm, Very fine, but porous surface, 
14.13g/ 26mm

£80.00

6 Philippus Arabs Antoninianus Securitas  
3,56 g / 23 mm

£15.00

7 Septimius Severus Denarius Mars Branch  
4,04 g / 17 mm 

£15.00
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8 Constantine I Follis Soldiers Signum 2,22 g,
16 mm

£1.00

9 Sasanian kingdom, Shapur I, AE Pashiz, 
fine, R, 1.92g/ 15mm

£25.00

10 Sasanian kingdom, Shapur I, AE Pashiz, 
fine, R, 1.78g/ 12mm

£25.00

11 Sasanian kingdom, Shapur I, AE Pashiz, 
fine, R, 1.92g/ 15mm

£20.00

12 Sasanian kingdom, Shapur I, AE Pashiz, 
fine, R, 1.78g/ 12mm

£50.00

13 Sasanian kingdom, Shapur I, AE Pashiz, 
fine, R, 1.71g/ 13mm

£25.00

14 Sasanian kingdom, Shapur I, AE Pashiz, 
fine, R, 1.38g/ 11mm

£35.00
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15 Sasanian kingdom, Shapur I, AE Pashiz, 
fine, R, 1.72g/ 11mm

£35.00

16 Sasanian kingdom, Bahram I, AE Pashiz, 
fine, RR, 1.55g/ 12mm

£20.00

17 Sasanian kingdom, Bahram I, AE Pashiz, 
fine, RR, 1.09g/ 12mm

£20.00

18 Sasanian kingdom, Bahram II with queen 
and successor, AE Pashiz, fine, RR, 1.85g/ 
12mm

£35.00

19 Sasanian kingdom, Hormizd II, AE Pashiz, 
fine, RR, 2.17g/ 15mm

£20.00

20 Sasanian kingdom, Shapur II, Lead Pashiz, 
fine,3.98g/ 15mm

£30.00

21 Sasanian kingdom, Shapur II, Lead Pashiz, 
fine,3.81g/ 16mm

£30.00
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22 Sasanian kingdom, Shapur II, AE Pashiz, R, 
fine, 2.59 g/ 18mm

£50.00

23 Sasanian kingdom, Shapur II, Lead Pashiz, 
fine, 2.80 g/ 12mm

£35.00

24 Sasanian kingdom, Bahram V, AE Pashiz, R, 
fine, 1.42 g/ 14mm

£50.00

25 Sasanian kingdom, Shapur I?, AE Pashiz, R, 
fine, 1.77 g/ 12mm

£20.00

26 Sasanian kingdom, Kavadh I, AE Pashiz, R, 
fine, 1.16 g/ 11mm

£35.00

27 Sasanian kingdom, Bahram IV, AE Pashiz, 
fine, Obv king bust right Rev Fire altar (same 
as Ardashir I samples) very rare, 2.38 g/ 
16mm

£100.00

28 Sasanian kingdom, Bahram IV, AE Pashiz, 
fine, 0.78g/ 11

£20.00
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29 Sasanian kingdom, Yazdgird I, AE Pashiz, 
fine, RRR, 1.44g/12mm

£100.00

30 Sasanian kingdom, Yazdgird I, AE Pashiz, 
fine, 1.38g/16mm

£40.00

31 Sasanian kingdom, Yazdgird I, AE Pashiz, 
fine, 1.72g/12mm

£40.00

32 Sasanian kingdom, Yazdgird I, AE Pashiz, 
fine, Obv king bust right Rev Fire altar (same 
as Ardashir I samples) very rare, 1.26 g/ 
13mm

£100.00

33 Sasanian kingdom, Yazdgird I?, AE Pashiz, 
fine, with two counter marks, Rare 1.26g/
14mm

£20.00

34 Sasanian kingdom, Bahram V, AE Pashiz, 
fine, 1.65g/17mm

£40.00

35 Sasanian kingdom, Bahram V, AE Pashiz, 
fine, 1.24g/11mm

£20.00
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36 Sasanian kingdom, Bahram V, AE Pashiz, 
fine, 1.51g/12mm

£60.00

37 Sasanian kingdom, Bahram V, AE Pashiz, 
fine, 1.53g/13mm

£25.00

38 Sasanian kingdom, Bahram V, AE Pashiz, 
fine, 1.42g/11mm

£50.00

39 Sasanian kingdom, Bahram V, AE Pashiz, 
fine, 1.36g/13mm

£30.00

40 Sasanian kingdom, Bahram V, AE Pashiz, 
fine, 1.52g/12mm

£40.00

41 Sasanian kingdom, Bahram V, AE Pashiz, 
fine, 1.05g/11mm

£30.00

42 Sasanian kingdom, Bahram V, AE Pashiz, 
fine, 1.30g/15mm

£50.00
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43 Sasanian kingdom, Shapur I, AE Pashiz, 
fine, 2.23g/18mm

£30.00

44 Sasanian kingdom, Shapur I, Lead Pashiz, 
fine, 3.29g/14mm

£20.00

45 Sasanian kingdom, Yazdgird II, AE Pashiz, 
fine, RRR, 1.29g/14mm

£150.00

46 Sasanian kingdom, Yazdgird II, AE Pashiz, 
fine, 1.50g/15mm

£30.00

47 Sasanian kingdom, Bahram V, AE Pashiz, 
fine, 1.86g/14mm

£25.00

48 Sasanian kingdom, Yazdgird II, AE Pashiz, 
fine, 1.50g/12mm

£35.00

49 Sasanian kingdom, Bahram V, AE Pashiz, 
fine, 0.86g/10mm

£20.00
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50

51 Sasanian kingdom, Yazdgird II, AE Pashiz, 
fine, 1.20g/13mm

£35.00

52 Sasanian kingdom, Yazdgird II, AE Pashiz, 
fine, 0.52g/12mm

£20.00

53 Sasanian kingdom, Shapur I, AE Pashiz, 
fine, 0.85g/8mm

£30.00

54 Sasanian kingdom, Yazdgird II, AE Pashiz, 
fine, 1.02g/11mm

£35.00

55 Sasanian kingdom, Khosrow II, AE Pashiz, 
fine, 1.08/13mm

£20.00

56 Arab Sasanian, Anonymous, AE Pashiz, fine, 
2.40/ 21mm

£75.00
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57 Arab Sasanian, Anonymous, AE Pashiz, fine, 
2.55/ 21mm

£75.00

58 Arab Sasanian, Anonymous, AE Pashiz, fine, 
1.52/ 13mm

£35.00

59 Arab Sasanian, Anonymous, AE Pashiz, fine, 
1.87/ 16mm

£35.00

60 Arab Sasanian, Anonymous, AE Pashiz, fine, 
1.51/ 18mm

£45.00

61 Arab Sasanian, Anonymous, AE Pashiz, fine, 
1.71/ 18mm

£35.00

62 Arab Sasanian, Anonymous, AE Pashiz, fine, 
1.26/ 17mm

£25.00

63 Arab Byzantine, Anonymous, AE Pashiz, 
fine, 1.93/ 15mm

£55.00
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64 Arab Byzantine, Anonymous, AE Pashiz, 
fine, 1.19/ 15mm

£15.00

65 Arab Sasanian, Anonymous, AE Pashiz, fine, 
2.79/ 17mm

£35.00

66 Abbasid Caliphate, AL-Mehdi, Arjan mint, 
AH167?, AE Fals, 4,57/ 20mm

£30.00

67 Abbasid Caliphate, AL-Muqtadir, AH?, AE 
Fals, 5.48/ 17mm

£10.00

68 Abbasid Caliphate, Mansur, Basreh mint, 
AH153, AE Fals, 5.46/ 20mm

£30.00

69 Abbasid Caliphate, Mansur, Basreh mint, 
AH153, AE Fals, 5.46/ 20mm

£30.00

70 Abbasid Caliphate, Al-Hadi, Jundi-Shapur 
mint, AH171, AE Fals, 4.18g/ 20mm

£40.00
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71 Abbasid Caliphate, Mehdi,Jundi-Shapur 
mint, AH165, AE Fals, 3.41g/20mm

£40.00

72 Abbasid Caliphate, Mehdi?,Jundi-Shapur 
mint, AH167?, AE Fals, 3.83g/ 20mm

£20.00

73 Abbasid Caliphate, Harun Al-Rashid?, 
Jundi-Shapur mint, AH175?, AE Fals, 3.99g/ 
20mm

£15.00

74 Abbasid Caliphate, Saffah, Basrah mint, 
AH134, AE Fals, 2.60g/ 18mm

£20.00

75 Abbasid Caliphate, Mansur, Madinat Al-
Salam mint, AH150-3?, AE Fals, 5.33g/ 
26mm

£10.00

76 Abbasid Caliphate, Harun Al-Rashid, Jundi-
Shapur mint, AH179, AE Fals, 2.52g/ 18mm

£15.00

77 Abbasid Caliphate, Mehdi, Shush mint, 
AH161?, AE Fals, 2.77g/ 18mm

£15.00
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78 Abbasid Caliphate, Harun Al-Rashid, Jundi-
Shapur mint, AH177?, AE Fals, 3.82g/ 
19mm

£15.00

79 Abbasid Caliphate, Mehdi, uncertain mint, 
AH?, AE Fals, 4.22g/ 20mm

£20.00

80 Abbasid Caliphate, Harun Al-Rashid, Suq 
Al-Ahvaz mint, AH178, AE Fals, 4.71g/ 
22mm

£20.00

81 Abbasid Caliphate, Mansur?, Jundi-Shapur 
mint, AH151?, AE Fals, 3.42g/ 22mm

£15.00

82 Islamic culture, AE Seal, Arabic inscription 
on the obverse, blank reverse, 1.86g/ 15mm

£25.00

83 Anonymous, probably Islamic or Indian, 
Lead Seal, inscription on the obverse, blank 
reverse, 1.54g/ 15mm 

£50.00

84 Islamic culture, Lead Seal, Arabic inscription 
on the obverse,Word ‘Adel’, blank reverse, 
1.45g/ 12mm

£25.00
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85 Anonymous, probably Indian, Lead Seal, 
inscription on the obverse, blank reverse, 
1.78g/ 13mm

£25.00

86 Islamic culture, Lead Seal, Arabic inscription 
on the obverse,Word ‘Omar’, blank reverse, 
1.07g/ 12mm

£30.00

87 Islamic culture, Lead Seal, Arabic inscription 
on the obverse,Word ‘Ali’, blank reverse, 
1.26/ 14mm

£25.00

88 Islamic culture, Lead Seal, Arabic inscription 
on the obverse(Ali bin…?), blank reverse, a 
little bending, fine, 1.96g/ 15mm

£25.00

89 Islamic culture, Lead Seal, Arabic inscription 
on the obverse(Hasan bin..?) blank reverse, 
1.98g/ 13mm 

£25.00

90 Islamic culture, Lead Seal, Arabic inscription 
on the obverse,Word ‘Abd Allah’, blank 
reverse, 1.02/ 14mm 

£25.00

91 Islamic culture, Lead Seal, Arabic inscription 
on the obverse, blank reverse, 4.83g/ 16mm

£10.00
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92 Anonymous, Lead currency, probably 
Bactrian, 2,10g/ 15mm

£40.00

93 Islamic culture, Lead Seal, Arabic inscription 
on the obverse,Word ‘Abd Allah’, blank 
reverse, 1.21g/ 17mm

£25.00

94 Anonymous, Lead seal, probably Bactrian 
or hindu greek, 12.01g/ 20X14 mm

£25.00

95 Anonymous, Lead seal, probably Bactrian 
or hindu greek, 9.23g/ 19X10mm

£25.00

96 Islamic culture, Lead inscription, 16 lines 
Kufi unscript on each sides, AH80-150/ 
AD690-760, fine, 20.90g/ 58X34mm

£300.00

97 Ilkhan empire, AR coin, fine, 1.33g/ 16mm £1.00

98 Timurid, Shahrukh, AR Tanka, Isfahan mint, 
AH830, fine, 5.05g/ 22mm

£15.00
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99 Timurid, Shahrukh, AR Tanka, Tabriz mint, 
AH847, fine, 5.13g/ 19mm

£15.00

100 Timurid, Shahrukh, AR Tanka, Tabriz mint, 
AH809?, fine, 5.04g/ 17mm

£15.00

101 Timurid, Shahrukh, AR Tanka, Tabriz mint, 
undated ,very fine lovely struck, 5.24g, 
16mm

£15.00

102 Timurid, Shahrukh, AR Tanka, Tabriz mint, 
AH8?5, fine, 4.98g/ 16mm

£15.00

103 Safavid, Shah Ismail I, AR 2Shahi, Herat 
mint, Date no clear to read, fine,9.22g/ 
28mm

£10.00

104 Safavid, Shah Ismail I, AR Shahi, Sabzevar 
mint, AH900, fine, 4.62g/ 21mm

£10.00

105 Safavid, Shah Sultan Husayn, AR Abbasi, 
Isfahan mint, AH1130, very fine, 5.21g/ 
26mm

£20.00
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106 Safavid, Shah Abbas III, AR Abbasi, Tabriz 
mint, Date not clear to read, very fine, 
beautiful struck, 7.27g/ 22mm

£20.00

107 Mughal empire, Muhammad Shah, AR 
rupee, Shahjahanabad mint, AH 1139, 
11.34g/ 21mm

£25.00

108 Ilkhan empire, Lot of 3 AR Dirham, fine, R £50.00

109 Abbasid Caliphate, Lot of 10 AE Fals, 
different dates and struck places, includes 
Suq Al-Ahvaz, Jundy Shapur…fine

£50.00

110 Abbasid Caliphate, Lot of 10 AE Fals, 
different dates and struck places, includes 
Suq Al-Ahvaz, Jundy Shapur, Madinat Al-
salam…fine

£60.00

111 Abbasid Caliphate, Lot of 12 AE Fals, 
different dates and struck places, includes 
Suq Al-Ahvaz, Jundy Shapur, Shush…fine

£75.00

112 Ilkhans empire, Lot of 10 AE Fals, Different 
dates and struck places, fine to very fine

£30.00
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113 Ilkhans empire, Lot of 10 AE Fals, Different 
dates and struck places, fine to very fine

£50.00

114 Ilkhans empire, Lot of 10 AE Fals, Different 
dates and struck places, fine to very fine

£50.00

115 Ilkhans empire, Lot of 10 AE Fals, Different 
dates and struck places, fine to very fine

£30.00

116 Ilkhans empire, Lot of 10 AE Fals, Different 
dates and struck places, fine to very fine

£30.00

117 Ilkhans empire, Lot of 9 AE Fals, Different 
dates and struck places, fine to very fine

£30.00

118 Arab Byzantine, Lot of 3 AE Fals £5.00
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1. The auctioneer lifetime guarantee the authenticity of any and all coins and items sold. 
Any items found to be not authentic will be exchanged for a full refund of the purchase 
price. Any claim will be considered only if presented within 30 days after the sale (for 
the coins sent by mail will be considered the date of the postal office). After 30 days we 
are not responsible. Any items found to be not authentic will be exchanged for a full 
refund of the purchase price. The burden of proof lies with the buyer. 

2. We make all auctions through biddr.ch, so all bidders must register for the auction. As 
auctioneer we have the right to cancel any bids and also exclude persons from the 
participation in the web auction at its own discretion without stating the reasons. 

3. Payment and Shipping: The items bought should be paid within 10 days. Payment 
must be made in pounds sterling. 

4. All sales are in GBP. 

5. There will be a 17% Buyer’s Fee added to the hammer price. 

6. Payment method: Buyers shall pay by one of these methods: Bank transfer, PayPal, in 
Cash (only in GBP) or Cheque.  

7. There will be %3.5 surcharge for PayPal payments on total invoice price.  

8. Foreign cheques will not be accepted. 

9. We require seven days to clear cheques. 

10. The purchaser is responsible for all taxes and fees due for delivery and bank 
transferring outside the UK. 

11. Buyers are personally responsible for their own purchases and cannot claim to act on 
the account or instructions of a third party. Adjudication occurs on the fall of the 
hammer and commits the bidder to acceptance of the lot. 

12. Items will be dispatched whiten 3 working days after clear payment. 

13. Shipping cost: domestic shipping will cost 5GBP and internationals 12GBP. 

Bid increments (GBP): 
£1- £19: £1 
£20- £99: £5 
£100- £499: £10 
£500- £999: £50 
£1000- £1999: £100 
£2000- £4999: £200 
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